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《解码本能——扇形减肥法》
扇形瘦身法是什么？就是看着一个神奇的图案，只要破解其中的秘密，你就能瘦！刘楠为了雪耻减肥，召集解码本能实验团队再出发，目标就是——冯特区域试验，俗称扇形错觉。一百多年前，大心理学家冯特创作这幅图不过是为了测定脑部受损病人的受损部位和程度，没想到这一百年来扇形错觉竟成了心理学的经典案例。为什么看上去胖瘦不同？解码本能实验团队卯足了劲要找到答案，为了科学，为了减肥，开始了探索的脚步。
《我的太阳•我的期盼》
阿尔金山是中国最大的自然保护区，也是中国四大无人区之一。它是我国最大的野生动物保护区，也是我国唯一的野生双峰驼保护区，在保护区内可以看到大批的藏野驴、野牦牛、藏羚羊，还有黑颈鹤、雪豹等珍稀野生动物。阿尔金山的野生动物保护队横跨阿尔金山无人区，05年时候他们只有简易的房子，经过8年的发展，现在所有的动物保护站点都已经焕然一新，从前的年轻队员现在也变成了老队员，依然在为野生动物保护贡献自己的力量。
《杰克卡特的生命》
荒漠是地球生态环境表现最为脆弱的地区，距离海洋遥远的中国新疆北部的杰克卡特就是一片典型的荒漠。
这里干燥炎热、植被稀少，大风和阳光的作用非常强烈，光秃的地表，灼热的空气，星星点点的灌木，无处可躲的热浪，表面看来这是一个毫无生机的世界，事实上，有许多生命在这里繁衍生息。各种荒漠中的鸟类巧妙的躲避着天敌，与时间赛跑繁衍着后代，沙蜥，避日蛛，隐耳漠虎还有荒漠刺猬以及沙鼠和跳鼠，这些动物在残酷的荒漠中生存。每个物种都是生物链里不可缺少的一环，残酷之中，却又生生不息。
它们的生存故事甚至超出了人们的想象...

《螳螂的奥秘》
本节目主要表现螳螂的生活习性,比如,孵化、蜕变，以及它捕食生动瞬间以及交尾和产卵的过程,同时，叙述科研人员如何利用这种农作物的益虫来如何控制农业、林业害虫种群的以及它在自然界生物链中的位置和重要作用。通过该片观众可以了解到有趣的自然现象和相关生态知识，从而他们的增强保护环境和保护地球的意识，只要有了保护意识，才能更好地发展绿色农业和生态农业。
《玛依塔斯暴风雪·2012》
2012年的冬季，我国新疆维吾尔自治区塔城地区额敏县玛依塔斯路段发生暴风雪灾害，经过玛依塔斯道班工作人员连续72小时的全力抢救，被困的586名乘客获救-，近200辆车辆安然无恙，这次灾害是如何发生的呢？在救援抢险工作遇到了哪些阻碍呢？救援人员又是如何完成救援工作的呢？
《石头上的史诗》
贺兰山巍峨壮丽，是我国西北地理、气候、生态的重要分界。自远古到汉代，直到西夏时期，先民们创作了自己的文化图解——岩画。神秘贺兰山岩画，绵延200多公里，记载了远古人类在3000年前乃至10000多年前放牧、狩猎等生活场景，揭示了原始氏族部落自然崇拜、生殖崇拜等文化内涵，这些刻在石头的的艺术品不仅是一种文化变迁的写照，同时也真实反映了环境与气候的变迁轨迹。
《GPS-星际大战》
《GPS-星球大战》是由法国国家电视集团立项、与北京电视台纪实频道联合制作单集高清纪录片，旨在讲述全球卫星导航系统从过去美国GPS一家垄断到如今四国鼎立（美国全球定位系统、俄罗斯格洛纳斯系统、欧盟伽利略系统、中国北斗卫星导航系统）的变革历程，以及几十年来卫星导航系统给人类生活和生产方式带来的变化。
该片是中国北斗卫星导航系统在国际纪录片领域的首次亮相。该片采访了众多中国北斗工程的核心人物，观点、内容高度权威。另外作品中还尝试情景再现、动画模拟等多种创作手法，将深奥的科技创新题材用通俗易懂的方式展现，提升了作品的可视性和趣味性，也为中国北斗卫星导航系统的国际推广提供了全新的呈现方式，向世界展示了中国卫星导航技术的进展，并且让世界了解了中国的技术创新实力。
《丽蚜小蜂防治温室白粉虱》
近些年来，随着温室蔬菜的迅速发展，大大的满足了人们一年四季对蔬菜多样化的需求，但同时也伴随着许多问题的发生，这其中温室蔬菜的虫害日趋严重，其危害性被越来越多的人们所重视。温室虫害危害较为严重的有：温室白粉虱、蚜虫、斑潜蝇、红蜘蛛等一些小型的害虫。这其中数温室白粉虱最为猖獗。今天我们就为你介绍一种生物防治温室白粉虱的方法，供农民朋友们在生产实践中做参考。
